FASIFETEFER (E01) BHMEIXNIUSFFR TEHHERE (£ER) DAIDILEFIR

4 H HE 5 H HE 6 H hE 7 A BE 8 H HE 9 H HE
1| A 1 [k [ R BT i | [g[PVCHFETZT—FS im0 - sLI1 B
9 | 2 7kElEG)ﬁIEI 2| g 9 | Tieas| 2|2 | g %1@%5@5%%%‘5%%%%7@5
3|k 3|& RARLZH 3| B i 6:45] 3 | /K Z\ 6:45]( 3 | L 3|k ?Ez
4|k 4|4 |PEYPH 4|k Zlieas| 4|k @l iees|4lBE 4 |7k 1%:
5 & - [ g[cEEDE 5 |k S| Voas | 5 | & [FERERE —HEE 600l 5 | B " 5 | % §5
6|+ 6 | g [BERH 6 | A il H645(| 6 |+ 6 |k g 6|& !
708 7 1%?3%@&1;@%;%35 5:30 | 7 | & |VHKBARRE 6:45(| 7 | B 7 [k %\( 7|+
g | g|AFE sl 8 [K|EAER e 530 8 | £ 8 | A Bl {600 8| & A 8|8
9 k;ﬁ%;ﬂt_ﬂﬁﬁﬁi1¢%ﬁ%§ 7wl 9 *Fﬁﬂ#ﬁ?z‘ 7:05((9 | H 9| X % 6:00 9 |& 9| A8 (L2 —HERERHR) 6:45
10| 7K ?ﬁfb%1§_”§Aég¢R \ 5:30 || 10| & 7:05|(10| A 6:45 (| 10| 7K é 6:00 [[10| & 10| K BHISITRE g 5:30
HES Q{f;_ﬁﬁéﬁf;’;"ggﬁg 6:45 11| & 1] e |FRE TR |ieas 11| & 2l {eoof|11[ g [HPH = 11k lg 6:45
12| & é@ﬁx—;ﬁ%}ﬁ){;”’ 6:45|112| B 12| 7K 7.05|[12| & GRICEHBREE [g] 5:30[112| A RERHE g 12 K } 1645
13|+ 13| B 7.05 [ 13| & 7.05 13| £ 13| & ?{r 13| 4 |SFRERES 7:05
14| H 14|y |FERER 7:05 (| 14| & %%gi@%i 6:45 (114 | B 14| 7K ?;10 14| +
15| A Ei 6:45 || 15[ 7K IR 7.05 15| & 15| A HOIE 15| K HV::; 15| H
16 %k 2| {65 | 16| K 705 (16| B 16| %k 600[[16| % 'FE'-E]V 16| g [HEPH
17| K ;{ 645 17| & |VIHERES - ZR= 7.05 | 17| g [KEA= 5:30|[17| 7K 6:00 |17| £ 17| & 7:05
18| K %% 6:4518| 18 K TERR 7:05 (18| K J 16:00 (1181 H 18[ 7k 7:05
19| & [EFYT—#E 5:30 | 19| B 19| 7 BB ERAENRARE 530 10| & | mas #L (19| A 19| K 7.05
20( = 20( A 7:05 (20| R 7:05 (20| & 20( X 20( & %{%ﬁﬂggfﬁ‘f_’%f 7:05
21| 8 21| g [VFRABRE L |21 | & [AHEP 705(|21| B 21| K 21|
22| g |FAMER | [ouas |22 | 5k | HFRARE 1L ||22| £ 22| B e 22| & 22| B
03| e RIEZE (1K) 705 23| & RigZ& (2R) I;:; =L I23l & 03| e ?;E 23| & PRREIEEH 23| B L O)=|
24 7 | RRE (1 RF ) 7:05 24| & z L | 24| B 7:05 [ 24| K % 24| £ 24| i |FEEE ?E 6:55
25| K 705 ||25| £ 25|k L [25| & & 25| B 25| 7K i
26| & %ﬁ%@lgﬁT‘/’T—F‘l 7:05 |26 | H 26| 7K ;’g 1L | 26| & B 26| A g%ift%;‘ﬁf% 1L |[26] K 2\ 6:55
271 27| A @LLa%Tr—t2 Vil 27| R z L |27 £ 27| K 6:45 (27| & QTGN }4—%’ 6:55
28| B 28| Kk _| {645|28| & =L [|28] B 28|Kk| E | 645 |28 £ -
29| g [BHIOH 29| 7k 5| | 645 [|20] + 29| A 20| A | AFIRRRENRRRE 8 {500 120| B
30| ik |EROHE 30| & @) 1 6:45(\30| B 30| % ! 30| %|=F NI 7:05

31| % — & (645 31| sk |[FEIERHE 31|+
F 1A SRR FE4/26~5/15) 2F AR 43 1ERRAEM SEYEL ARG LGB EE EEARXRITEERE SEMFEAEH
2 %2 [E B BB HI(8/29~9/12)




ERS1FEETEFER (TD2) BHMEIXRILUSFEFR TEENHIZRE (EER) DOODILEFIR
10 B - 11 A oa 12 A - 1 B - 2 B - 3 A -

1|k mL| 1 [&[@VTCOFTZTFS 6:45( 1 | B 4 1|k P2 e 1E
2% m B2 E 2| Al G s ke s e nna Ay BLl 2| g s 2 sl s — 5:30
3 | % 2 Ul 3 | g|*EPE <j52 3 | g [RBREES Tisallsle 3| g fﬁ% 705 3 | ’
4| & [PRMERRRZRS #L| 4 | g [RERE fe 4|k | feas| 4|+ 4|k Ul ros 4|
i | 5 | & HICHE *%’2@%‘%5{5&.‘%%%%%%% oasll 5 | & 5 |k 2 05| 5 | 4 |BETEE
6lE E 6 | K ,I\ 645 | 6 ﬁﬁiﬁ?ﬁ*ﬁ%—ﬁﬁﬁ ) 600( 6 | B SrEtEEH 6 | & 645| 6 | &
7| g |@FEXET T —H LimL] 7 |x j{ 6:45( 7 | & 7 Alﬁé% zL| 7| ;1 6:45( 7 | &
8 |\ Nieas| g | & |FR=ABEMES = | iess) 8| B : 8 | K 6:45| 8 | £ ’g 8|8
9 [k PRI e N R PR ;\ 5309 | £ 5; 91A /| 16:000 9 | R 6:45|1 9 | H 91A
10K %‘%{ 6:45 (10| B ;’i% 10| X § 6:00 (10| & 6:45|(10| A %égjgiwﬁ%_ﬁﬁﬁ 6:45 (10| K g
1|& | 645 [ 11 A %; 6:45|( 11| 7K é 6:00 (11 £ 11| g |ERIEZOH 4 1]k [BRIESE ;T:
12| £ 12| &k 645 [ 12| K All {600 (l12] B 12| | | {oas 12| & ER=E
13| B 13| K 64513 & ;'i";'l 6:00 |13[ g |[XAPH 13| & ;; ieas|1a| & EREE
14| g |AEOH 14| & | 645 14| £ = 14|k B 645) 14| © EREEEOR T iss0 14| £
15| K Ei 645 | 15| 4 [FIETH 5:30(115| H ;ﬁ 15[ 7K 8 6:45 15| & J%\ 15| B
16| 7K . 6:45 (116 £ 16| A *§ 6:00 | 16 | K Z\ 6:45|116| H g 16| A
17| & 5| L645 17| B 17| & gl 1600174 [+ FREES il 1645]17| B m || 17| x| FEFREFRLEL !
18| % il 1645 18| B 7.05 || 18] 7K =l {600 18] 18|k sl || Pl |18k |=FTFH 5:30
19| 19| e |FEER 705 | 19 % | ieoofi10| B 19] 7k B o| [L] 19 & 'ﬁﬁfé%ﬁ%ﬁ%ﬁ 5L
20| B ! 20| 7k 7.05|| 20| 4 |- KRR L |[20| B | {645 20| & zg #L 20| £ [FAPH
21| g |BEFIRATRAIER ol | 153021| % 7.05 (|21 £ 21| %k 705 21| | SEARBASRIE 2l 1y o] &
22 o |[VELALEROR g [|o2| & | FRAER 705 22| B 225k 705 22| £ B 22| B
23| K il | | {5%0]28[ £ BFRHOH 23| B 23| k [FFFERR 7.05 |23 B [FR#EH 23| B
24| % 71 || {530[|24| B 24| K 24| 4 |2FREIEE 7.05 || 24| g [REKE _ 24| &
25| & 11| is30)25 A 7.05 25| 7k 25|+ 25| X o | 1 6:45]25| K
26| 26| K L[| 26| & 26| B 26| 7k ;4‘5;” 6:45 || 26| &
27| B 27|k B inL |2 27| A 705 27| & é%gigﬁ 5:30(|27| &
28| A 6:45|( 28| K f 7L (|128] &£ 28( K 7.05|(28| & BasHERIERS L 7L (|128] &£
29( K 6:45 (29| & - #L 20| B |FRFIIE 29( 7K 7.05 |129| & 298
30| 7k = ©] i64s 30| £ 30| A 30| & @ 2 i705 30| A
31| % ;\11;3\ 6:45 31|k 31| & |@VLOFTT—HT fﬁi 7.05 31|

ERREMERE (1-25) %‘% = F2ESRHER N £+ BRERIRERE < % AFEFBETREREETDHR BHETIRE REE E#A

3FEERTENRY Y HBA LRE ZEREATRERE S

SEEEIRITHIARATF VY | A RIS =

jjl; XAb =it & (R EREE EE
k




